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1 djatkMs / 13 - 370
Jh ikaMwjax tkuw Hkxr mQZ djkMh o Jherh 

banwckbZ ikaMw Hkxr mQZ djkMh
dksij djatkMs 2A 9 799.78 01 vkWxLV 2012

2 dkGwanzs  / 10 - 171 Jherh lwykspuk ftrsanz MkWDVj dkGwanzs dkGwanzs 5A 15 200.00 03 vkWxLV 2012

3
nzks.kkfxjh  / 6 - 

592+1974
Jh e/kwdj jkek mQZ jkeHkkÅ x.kir ikVhy cksdMfojk nzks.kkfxjh 44 23 550.00 03 vkWxLV 2012

4 djatkMs  / 13 - 729 Jh x.kir ukxw ikVhy mQZ djkmh dksij djatkMs 6 67 649.88 03 vkWxLV 2012

5 myos / 30 - 378 Jh eksgu foBw ?kjr
xOgk.k] 
[kkjdksij

myos 19 29A 699.98 06 vkWxLV 2012

6 ?k.klksyh / 7 - 72
Jherh nsodhckbZ rwdkjke xk;dj o Jherh 

jekckbZ x.kir jkÅr
?k.klksyh ?k.klksyh 21 30 249.96 07 vkWxLV 2012

7
rGkstk / 28 - 

556+895
Jh eksgEen bczkghe vyhlkgsc iVsy rGkstk rGkstk 7 11 2049.69 07 vkWxLV 2012

8 djatkMs  / 13 - 11 Jh ckGkjke vkyw ikVhy oM?kj djatkMs 4 20 1699.69 07 vkWxLV 2012
9 djatkMs  / 13 - 11 Jh ckGkjke vkyw ikVhy oM?kj djatkMs 5 41 1000.00 07 vkWxLV 2012

10 djatkMs  / 13 - 42
Jh Hkxoku jkek HkksbZj o Jherh ckj'khckbZ jkek 

HkksbZj
oM?kj djatkMs 1 22A 599.37 08 vkWxLV 2012

11 djatkMs  / 13 - 69 Jherh fueZyk d`".kk ewaMdj oM?kj djatkMs 2A 53 149.98 08 vkWxLV 2012
12 djatkMs / 13 - 69 Jherh fueZyk d`".kk ewaMdj oM?kj djatkMs 2A 37 649.92 08 vkWxLV 2012
13 djatkMs  / 13 - 391 Jh jkepanz fnudj xk;dokM dksij djatkMs 3 97 199.95 09 vkWxLV 2012

 'ksjk 'ksjk 'ksjk 'ksjk
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Hkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkx
flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs vkWxLV o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs vkWxLV o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs vkWxLV o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs vkWxLV o"kZ 2012                 
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QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            
'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky

Hkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkx
flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs vkWxLV o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs vkWxLV o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs vkWxLV o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs vkWxLV o"kZ 2012                 

14 myos  / 30 - 219 Jh gkMD;k mQZ gkMdw /kk;k Egk=s nkiksyh myos 18 20 249.92 13 vkWxLV 2012

15 djatkMs  / 13 - 685 Jh ,dukFk deY;k eqaMdj oM?kj djatkMs 3 28 550.06 13 vkWxLV 2012

16 myos  / 30 - 12 Jh ccu tuknZu dVsdj nkiksyh myos 16 A-50 299.93 14 vkWxLV 2012
17 rGkstk / 28 - 982 Jh vCnwwy gehn eyax iVsy rGkstk rGkstk 2 47 499.70 14 vkWxLV 2012
18 rGkstk / 28 - 1022 Jh lwf'ky egknsojko dne isa/kj rGkstk 5 50D 249.91 14 vkWxLV 2012
19 myos  / 30 - 1822 Jherh cw/khckbZ nwdY;k ikVhy xOgk.k myos 17 315 199.96 14 vkWxLV 2012

20 djatkMs  / 13 - 44
Jh pkgw fg# ds.kh o Jherh ck;thckbZ pkgw 

ds.kh
oM?kj djatkMs 2A 97 949.99 14 vkWxLV 2012

21 rGkstk / 28 - 382 Jh nsgw >wxk tks'kh iM?ks rGkstk 17 60 50.00 14 vkWxLV 2012
22 rGkstk / 28 - 150 Jh ukjk;.k dkyw ds.kh rGkstk rGkstk 19 21 1499.98 17 vkWxLV 2012

23 myos  / 30 - 33
Jherh cw/khckbZ dk'khukFk ukbZd o Jh Hkkjr 

dkf'kukFk ukbZd
nkiksyh myos 16 A-23 299.79 17 vkWxLV 2012

24 rGkstk / 28 - 993
Jh ftou ckY;k ikVhy] Jherh vkuanhckbZ vkck 

ikVhy o Jh ewaxk ckY;k ikVhy
isa/kj rGkstk 5 42 599.99 21 vkWxLV 2012

25 myos  / 30 - 461 Jherh fgjkckbZ jkek dksGh xOgk.k myos 16 A-39 149.89 21 vkWxLV 2012
26 myos  / 30 - 850 Jherh /kewZckbZ pkgw xk;dokM ogky myos 3 42 694.15 23 vkWxLV 2012
27 dkeksBs / 11 - 369 Jh dkuk ukxw Egk=s iuosy iuosy 21 80 350.00 23 vkWxLV 2012
28 djatkMs  / 13 - 64 Jherh j[kekckbZ flrkjke Mkdh oM?kj djatkMs 1 15 546.37 24 vkWxLV 2012

29 rGkstk / 28 - 219
Jh cnwznhu jghelkgsc uezs o Jherh vfeukchch 

cnwznhu uesz
rGkstk rGkstk 25 1 3449.73 24 vkWxLV 2012

30 djatkMs / 13 - 684 Jh nRrk egknso Egk=s dksij djatkMs 6 142 200.00 24 vkWxLV 2012



QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            
'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky

Hkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkx
flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs vkWxLV o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs vkWxLV o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs vkWxLV o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs vkWxLV o"kZ 2012                 

31 rGkstk / 28 - 72
Jherh gkftjkcsxe mQZ gkftjkchch fl/nhdfe;k 

iVsy
rGkstk rGkstk 8 11 1079.95 24 vkWxLV 2012

32 nzks.kkfxjh / 6 - 2322
Jh ukjk;.k HkkLdj ukbZd o Jh d`".kdkar 

ukjk;.k ukbZd
pk.kts nzks.kkfxjh 41 29 249.80 27 vkWxLV 2012

33 nzks.kkfxjh / 6 - 244 Jh f=acd y{e.k Bkdwj /kwrqe nzks.kkfxjh 48 83 499.78 29 vkWxLV 2012
34 [kkj?kj  / 16 - 418 Jh xsuey rwG'khjke ijekj [kkj?kj [kkj?kj 18 79 629.06 30 vkWxLV 2012
35 djatkMs  / 13 - 117 Jh pk# mQZ Hkxoku [kaMw QMds djatkMs djatkMs 4 24 949.87 30 vkWxLV 2012

36
nzks.kkfxjh / 6 - 

787+799+874
Jh rwdkjke cGh Egk=s QwaMs nzks.kkfxjh 62 15 950.00 30 vkWxLV 2012
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